

17 СЕН 1968

ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛИ

У ТЕАТРА особая единица отсчета времени — театральный сезон. Прошедший сезон был полон важнейших событий в жизни страны, и наши коллектив был не только свидетелем, но и участником их.

Театр активно включился в республиканский смотр, посвященный 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции, подчинив всю работу воплощению на сцене лучших произведений советской и русской классики и пьес о нашем современнике.

В репертуаре появилась бессмертная комедия Н. В. Гоголя «Ревизор». По итогам Всероссийского смотра этот спектакль получил диплом первой степени. Награждены дипломами также режиссер этого спектакля заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. С. Иоффе, артисты В. И. Соловьев, А. С. Солодилин и другие.

Наш «Ревизор» пополнил многолетнюю историю театра еще одной яркой работой. С большим успехом прошел спектакль «Последние», который также отмечен дипломом по итогам Всероссийского смотра, посвященного 100-летию со дня рождения выдающегося писателя А. М. Горького. Такие спектакли, как «Разлом» Б. Лавренева, «Гроссмейстерский балл» И. Штемлера, «Традиционный сбор» В. Розова, «Дамы и гусары» А. Фредро

также были тепло приняты зрителями.

Не были оставлены без внимания и наши молодые друзья — школьники. В дни зимних каникул тысячи ребят Новотроицка и Орска посмотрели спектакль «Аленький цветочек», а оренбуржцы — специально подготовленное новогоднее представление, которое наш театр проводил совместно с областным советом профсоюзом.

Значительное внимание в прошедшем сезоне было уделено и сельским зрителям. Это — организация театральных поездок и летние гастроли, которые театр посетил 50-летию Советской власти.

Сорок пять дней наш коллектив был в различных районах области Побывав в Первомайском, Ташлинском, Илекском, Красногвардейском, Сакмарском, Саракташском, Кувандыкском и Тюльганском районах, он показал 112 спектаклей. Впервые был подготовлен и показан сельской детворе спектакль «Димка-Невидимка».

Эти поездки сблизили и

сдружили нас с сельскими зрителями, а Красногвардейский район явился по сути дела инициатором показа наших спектаклей во всех хозяйствах района. Мы горды тем, что наши полуторамесячные гастроли стали скромным вкладом в трехсотмиллионный оренбургский каравай.

Итак, начался 113-й сезон нашего театра. Чем же он будет богат? Это прежде всего стремлением шагать в ногу со всей страной, достойно отметить 100-летие со дня рождения Ильича и 50-летие Ленинского комсомола.

13 сентября после долгого перерыва гостеприимно открылись двери театра, и зрители смогли оценить наш подарок к 50-летию комсомола — героическую драму лауреата Ленинской премии Сергея Смирнова «Люди, которых я видел».

К 7 ноября театр покажет инсценировку по роману Кочетова «Братья Ершовы» — пьесу о замечательной рабочей семье. По многочисленным просьбам зрителей будет поставлена пьеса Мамина-Сибиряка «Золотопромышленники».

К Новому году мы также порадуем наших школьников новогодней сказкой.

Наш театр примет участие в смотре спектаклей болгарской драматургии. Предполагаем поставить пьесу И. Пейчева «Каждый осенний вечер».

Таковы наши планы на первое полугодие театрального сезона.

Приглашаем на спектакли, дорогие зрители!

М. ОСИПОВ,
Директор Оренбургского
драматического театра
имени М. Горького.